



19 ИЮНЬ 1947

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ МОСКОВСКИХ ТЕАТРОВ

ПЯТЬ ПЬЕС СОВЕТСКИХ ДРАМАТУРГОВ

В Центральном театре Красной Армии одновременно репетируются пять пьес советских драматургов.

Ближайшая премьера — пьеса М. Алигер «Первый гром» — о борьбе советской молодежи с фашистскими захватчиками. Действие происходит в Донбассе во время гитлеровской оккупации. Герои пьесы — комсомольцы, борющиеся за освобождение любимой Родины. Спектакль ставят народный артист РСФСР А. Попов и М. Кнебель, оформляют заслуженный деятель искусств Н. Шифрин и Ю. Пименов, музыка Н. Макаровой.

Разгрому частями Советской Армии гитлеровских полчищ в Крыму посвящена пьеса А. Первенцева «Южный узел». Режиссеры — А. Попов и А. Окунчиков, художник — Н. Шифрин. Этот спектакль театр готовит к 30-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Режиссер В. Канцель ставит пьесу Г. Штайна и А. Кузнецова «Идущие вперед» — о жизни офицеров Советской Армии, об офицерской чести, о призвании и воинском долге.

Репетируется также пьеса киевского драматурга М. Шапиро «Деловые мечтатели» — о жизни и быте студенческой молодежи. Режиссер — народный артист УССР Г. Полежаев.

В постановке режиссера Д. Тункеля готовится комедия А. Арбузова «Встреча с юностью». Действие происходит на волжской опытной селекционной станции среди научных работников.

Спектакли театра продлятся до конца июня. До окончания сезона театр покажет пьесу М. Алигер «Первый гром». Это будет третья премьера Центрального театра Красной Армии в нынешнем году.